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JI0)KeHue
KeadpamHo20
mpexJsieHa Ha

MHOX Uﬂﬂu

Pa3spabomaHo y4yumeneMm MamemMamuku
MOQOY «COLL» n. Adxxepom
Kopmkepocckozo patioHa Pecnyb6nuku Komu
MuwapuHol AnbbuHoli N'eHHaObegHOU




 nepemMeHHasi, a,B,U C—
. HEKOTOpble Yncna, MPUYEM

OnpepneneHue

KBagpaTHbIM TPEXYNEHOM
Ha3blBaeTCA MHOIo41IeH Buaa

ax’+BX+C, rme x-




Teopema

Pa3JjioxkeHHe KBAAPaTHOIO TPexX4ieHa
HA JIUHEHHbIEe MHOKUTEJIHU

Teopema.

Ecnimx, u X, — KOpPHHM KBaJparHoOro
TpexwieHa a x° + bx + ¢, 1o

ax’+bx+c=a(x-x)(x-x,).




AnropuTtm

1). PelulaemMm cCOOTBETCTBYHOLLEE KBaApaTHOE
ypaBHeHUE (T.€. HaxoaAuM ero KopHwu).

Ecnu KBagpaTrHOeE ypaBHeHme HE UMEET
peLlleHnA, 10 ,El,aHHbII/I TpeaneH HEellb34
Pa3ITOXKUTb HA NMMHENHbIE MHOXUTENMN.

2). PacknagbiBaem KBagpaTHbIN
_ TPEex4yneH Ha MHOXUTENH,
~  npuMeHuB opmyry

ax’+bx+c=a(x-x)(x-x,)



1). Pelwaem
COOTBETCTBYIOLLEe
apKBagpaTtHoe
. 'YpaBHeHue (T.e.
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Hanpumep -1

Pa3noXKnTb Ha

MHOXUTEJIN.

5x%+2x -3

PeweHue

5x2+2x-3=0

TK.a—-B+¢c=5-2-3=0,

T0 X1 = —1; X,=0,6



[TpoaonxeHue pelwlieHUs

2). SHaunT
PacknagbiBaem 5X2 +2X -3 =

KBaZpaTHbIV = 5:(x = (-1))+(x-0,6)=
TPEXYIEH Ha = 5(x+1)(x-0,6).
_MHOXUTEnNw,

_NpumeHuB OTBeT: 5(x+1)(x-0,6)




Hanpumep - 2
Pa3noXnUTb HA MHOXUTENN:

x2-14x - 32

PeweHne. x%-14x-32=0

T.K. 3TO npuBeaeHHOe KBaApaTHoe
ypaBHeHMe, To no T. Bueta unmeem

v 3HaunT  x2-14x—32 = (x + 2)(x - 16)
L OtseT: (x + 2)(x - 16)




Hanpumep - 3

Pa3noXnTb Ha MHOXUTENMN:

3x*-7x+2
PeweHne. 3x%2-7x+2=0
T.K. a=3; B=-7; ¢=2, T0 D =49 -24=25

715
T => xq = 2; X8




Pewume

-——’

1 eapuaHm 2 eapuaHm

1) x2-11x + 24 1) x2 -2x-15
2) X2+ 7x+ 12 2) x>+ 3x-10
3) -x2-8x+9 3)-x2+5x-6
4) 3x2+ 5x -2 4) 5x2+ 2x -3
5) -5x2 + 6x - 1 5) -2x2 + 9x - 4

I
I
f
r
I
!
I
I
I
I
I
I
I
I
i
i
I
i
I
!
!
l »

R ————————————




2 anrebpanyeckux apoben
f» _(paLMOHanbHbIX BbIPa)XXeHWI)

[lpuMmeHeHune

Pasno)xeHne KBagpaTHOro
TpEXYneHa Ha NMMHENHbIE
MHOXUTENN NPUMEHAETCS
npu coKpaLwleHun

= S



[IpuMeHeHu
6a% —a —1

Cokpa@dte opobb
pa@re ap 9a% -1

PelleHu

£. 1). Pewnm ypaBHeHne 6a’-a—1=0.

__ T. K. a=6; B=-1; c=-1, TONDI=IIENERENZ D

% =>a, = 1/2; a,=-4/12=-1/3

$h PR 3HaunT 6a’-a-1= 6(a—0,5)(a+1/3) =
i 4 = 2.3-(a=0,5)(a+1/3) =
=2(a-0,5)-3(a+1/3)= (2a -




[MpooonxeHue
peLieHus

2). 3HameHaTenb apobu 9a%¢ — 1
no ®CY packnagbiBaeTca Ha

(3a-1)(3a+1).

- 3). BeinonHMM CoKpalleHue Apoby

>v6a? —a—1 _ (2a—1)(3a+1) _

9a2 -1  (3a—1)(3a+1)

2a—1 2a—1
= : OTBeT:

3a—1 3a—1




Pewunte caMmoOCTOATENIbLHO

No y4eOHUKy
CcTp. 183 Ne 755




Mcnonb3oBaHHbIe pecypchbl

http://img-fotki.vandex.ru/get/5013/47407354.2a2/0 90bal 37720905 orig.pn
http://funforkids.ru/pictures/neznaika/neznaika05.pn
http://www.technicamolodezhi.ru/rubriki_tm/izin/shanhay 09 2010 05.j

http://refdb.ru/images/1950/3899314/4334e75c.jpg

http://libklimovich.mogilev.by/reader/image/neznaika.j

A.l'. Mepansik, B.B. MNonoHckui, M.C. Aknp. Anrebpa: 8knacc: y4ebHuK ang yyawmxcs obuieobpasoBaTenbHbIX
opraHusauun, — M.: BeHTtaHa-lpad, 2018

A.l'. Mepansik, B.B. MNonoHckui, E.M. Pabunosuny, M.C. Akup.: Anrebpa : 8 knacc: AngakTu4ecknin matepuan:
noco6me ans yqau.l,mxc;i o6u4eo6pa303aTeanb|x OpI'aHM3aLl,I/1M/ M.: BeHTaHa- Fpacb 2016

htt Q.[{900lgr.net[ug[datas[208224[048.|Qg




